
 

Εισαγωγή στο ATHEX και Διαγραφή από το LSE  
 

Συχνές Ερωτήσεις  
  

19 Αυγούστου 2024 

  



 

Το παρόν έγγραφο περιέχει σύντομες απαντήσεις σε ορισμένες συχνές ερωτήσεις σε σχέση 
με την προτεινόμενη εισαγωγή των συνήθων μετοχών (ISIN: IE00BD5B1Y92) (οι «Συνήθεις 
Μετοχές») της Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company (η «Εταιρία» ή «BOCH») 
στην Κύρια Αγορά της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών (το «ΧΑ») (η 
«Εισαγωγή») και η προτεινόμενη διαγραφή των Συνήθων Μετοχών από το Επίσημο Μητρώο 
του Χρηματιστηρίου του Λονδίνου (το «LSE») (η «Διαγραφή»). 
 
Αυτές οι Συχνές Ερωτήσεις περιέχουν σημαντικές πληροφορίες για τους μετόχους της BOCH 
σε σχέση με τον τρόπο με τον οποίο θα κατέχονται οι Συνήθεις Μετοχές τους και πώς 
αναμένεται να γίνεται ο διακανονισμός των συναλλαγών στις Συνήθεις Μετοχές τους, μετά την 
υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής, και τυχόν ενέργειες που πρέπει να κάνουν.  
 
Η διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών στο ΧΑ αναμένεται να αρχίσει στις 10:15 π.μ. (ώρα 
Ελλάδας) στις 23 Σεπτεμβρίου 2024 (η «Ώρα Έναρξης Ισχύος»). Η διαπραγμάτευση των 
Συνήθων Μετοχών στο LSE αναμένεται να ανασταλεί με ισχύ από τις 4:30 μ.μ. (ώρα Λονδίνου) 
στις 18 Σεπτεμβρίου 2024 με τη Διαγραφή να αναμένεται να τεθεί σε ισχύ στις 8:00 π.μ. (ώρα 
Λονδίνου) στις 19 Σεπτεμβρίου 2024. Το αναμενόμενο χρονοδιάγραμμα των κύριων 
γεγονότων για την υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής παρατίθεται στην Ενότητα 6 
αυτών των Συχνών Ερωτήσεων. 
 
Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την Εισαγωγή διατίθενται στην εγκύκλιο των μετόχων που 
δημοσιεύει η Εταιρία σε σχέση με την Εισαγωγή με ημερομηνία 19 Αυγούστου 2024 (η 
«Εγκύκλιος ΕΓΣ»). 
 

ΕΝΟΤΗΤΑ 1: ΓΕΝΙΚΑ 

1. Τι θα συμβεί με την ολοκλήρωση της Εισαγωγής και της Διαγραφής; 

Μετά την Εισαγωγή: 

• Χώρα σύστασης: η BOCH θα παραμείνει δημόσια εταιρεία περιορισμένης 
ευθύνης που έχει συσταθεί στην Ιρλανδία, 

• Έδρα: η BOCH θα συνεχίσει να έχει την έδρα της στη σημερινή της βάση στη 
Λευκωσία, Κύπρος, και 

• Φορολογική κατοικία: η BOCH θα συνεχίσει να είναι κάτοικος Κύπρου για 
φορολογικούς σκοπούς. 

Από την υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής, (i) οι Συνήθεις Μετοχές θα είναι 
εισηγμένες για διαπραγμάτευση στο ΧΑ, (ii) οι Συνήθεις Μετοχές θα συνεχίσουν να 
είναι εισηγμένες για διαπραγμάτευση στην Κύρια Αγορά της Οργανωμένης Αγοράς του 
Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (το «ΧΑΚ») και (iii) η εισαγωγή της BOCH στο LSE θα 
ακυρωθεί. 

Με την υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής: 

(α) οι μέτοχοι θα συνεχίσουν να δύνανται να κατέχουν Συνήθεις Μετοχές έμμεσα 
μέσω του συστήματος διακανονισμού τίτλων που λειτουργεί από την Euroclear 
Bank SA/NV (η «Euroclear Bank» και το «Σύστημα Euroclear») και, κατ' 
επιλογή τους, μέσω των CREST Depository Interests (τα «CDIs») που 
εκδίδονται στο CREST. Επιπρόσθετα, οι μέτοχοι θα δύνανται να κατέχουν τις 
Συνήθεις Μετοχές τους μέσω του αποθετηρίου τίτλων του ΧΑ που λειτουργεί 
από το Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων (το «ΕΛΚΑΤ»), που θα 
συμμετέχει ως επενδυτής κεντρικό αποθετήριο τίτλων ή «επενδυτής ΚΑΤ» στο 
Σύστημα Euroclear. Για περαιτέρω λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην Ενότητα 2 



 

(Διαπραγμάτευση Συνήθων Μετοχών στο ΧΑΚ και στο ΧΑ) και Ενότητα 3 
(Πληροφορίες για τους Κατόχους CDI Holders) του παρόντος Εγγράφου, 

(β) οι μέτοχοι θα συνεχίσουν να δύνανται να κατέχουν Συνήθεις Μετοχές έμμεσα 
μέσω παραστατικών δικαιωμάτων που αντιπροσωπεύουν Συνήθεις Μετοχές 
που εκδίδει και διαχειρίζεται η Link Market Services Trustees Limited (ο 
«Θεματοφύλακας» (τα «ΠΔ») και ο διακανονισμός των Συνήθων Μετοχών 
που διαπραγματεύονται στο ΧΑΚ θα συνεχίσει να γίνεται μέσω ΠΔ. Για 
περαιτέρω λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην Ενότητα 2 (Διαπραγμάτευση 
Συνήθων Μετοχών στο ΧΑΚ και στο ΧΑ) και Ενότητα 4 (Πληροφορίες για τους 
Κατόχους ΠΔ) του παρόντος Εγγράφου, και  

(γ) οι μέτοχοι που κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους άμεσα στο μητρώο μελών 
της BOCH (το «Μητρώο Μελών») θα κατέχουν τις μετοχές τους σε άυλη βάση 
από την υλοποίηση της Εισαγωγής και θα πρέπει να λάβουν μέτρα να κατέχουν 
τις μετοχές τους έμμεσα για να δύνανται να πραγματοποιούν συναλλαγές με 
τις Συνήθεις Μετοχές τους. Για περαιτέρω λεπτομέρειες,  ανατρέξτε στην 
Ενότητα 2 (Διαπραγμάτευση Συνήθων Μετοχών στο ΧΑΚ και στο ΧΑ) και 
Ενότητα 5 (Πληροφορίες για τους Κατόχους με Άμεση Συμμετοχή) του 
παρόντος Εγγράφου. 

2. Γιατί η BOCH εισαγάγει τις Συνήθεις Μετοχές στο ΧΑ; 

Το Διοικητικό Συμβούλιο πιστεύει ότι η Εισαγωγή έχει τη δυνατότητα να αποφέρει μια 
σειρά από μακροπρόθεσμα στρατηγικά οφέλη τόσο για την Εταιρία όσο και για τους 
Μετόχους και να ενισχύσει την παρουσία της Εταιρίας στις αγορές. Ειδικότερα, το 
Διοικητικό Συμβούλιο πιστεύει ότι η Εισαγωγή έχει τη δυνατότητα να υποστηρίξει τη 
συνεχιζόμενη ρευστότητα στις Συνήθεις Μετοχές και να δημιουργήσει την ευκαιρία για 
την Εταιρία να αποκτήσει μεγαλύτερη προβολή στην αγορά από μια δυνητικά ευρύτερη 
επενδυτική βάση δραστηριοποιώντας σε μια αγορά συμπληρωματική της Εταιρίας. Οι 
συναλλαγές στο πιο επικεντρωμένο σύστημα αγοράς του ΧΑ και η αυξημένη 
δυνατότητα για σύγκριση ομότιμων τραπεζών έχουν τη δυνατότητα να επιφέρουν 
ενδιαφέρον για την Εταιρία από μακροπρόθεσμους θεσμικούς μετόχους. 

3. Ποιοι είναι οι λόγοι για την ακύρωση της εισαγωγής των Συνήθων Μετοχών στο 
LSE; 

Μετά την υλοποίηση της Εισαγωγής, οι Συνήθεις Μετοχές θα είναι εισηγμένες τόσο 
στο ΧΑΚ όσο και στο ΧΑ. Μετά από μια ολοκληρωμένη επισκόπηση, το Διοικητικό 
Συμβούλιο πιστεύει ότι το πρόσθετο κόστος και η πολυπλοκότητα της εισαγωγής στο 
LSE δεν θα προσφέρει ανάλογα οφέλη στους μετόχους. Όπως προαναφέρθηκε, το 
Διοικητικό Συμβούλιο πιστεύει ότι η Εισαγωγή έχει τη δυνατότητα να υποστηρίξει τη 
συνεχιζόμενη ρευστότητα στις Συνήθεις Μετοχές και θα δημιουργήσει μια ευκαιρία για 
την Εταιρία να αποκτήσει μεγαλύτερη προβολή στην αγορά. Η εισαγωγή σε τρεις 
τόπους διαπραγμάτευσης πιθανώς να επηρεάσει αρνητικά την ρευστότητα των 
Συνήθων Μετοχών.  

4. Ποιες είναι οι επιπτώσεις της Εισαγωγής και της Διαγραφής στην υφιστάμενη 
εισαγωγή της Εταιρίας στο ΧΑΚ; 

Η υφιστάμενη εισαγωγή της Εταιρίας στο ΧΑΚ δεν θα επηρεαστεί από την Εισαγωγή 
και τη Διαγραφή. 



 

5. Μπορώ να διαπραγματεύομαι τις Συνήθεις Μετοχές μου μεταξύ της ημερομηνίας 
δημοσίευσης αυτών των Συχνών Ερωτήσεων και της Ώρας Έναρξης Ισχύος; 

Ναι. Οι Συνήθεις Μετοχές θα συνεχίσουν να διαπραγματεύονται ως συνήθως στο ΧΑΚ 
κατά την περίοδο αυτή (δηλαδή, από τις 19 Αυγούστου 2024 μέχρι τις 23 Σεπτεμβρίου 
2024). 

Η τελευταία ημερομηνία διαπραγμάτευσης των Συνήθων Μετοχών στο LSE 
αναμένεται να είναι την Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 2024, με αναστολή διαπραγμάτευσης 
από τις 4:30 μ.μ. (ώρα Λονδίνου) εκείνη την ημέρα για να καταστεί δυνατός ο 
διακανονισμός των εκκρεμών συναλλαγών πριν από την έναρξη της διαπραγμάτευσης 
στο ΧΑ, που αναμένεται να λάβει χώρα στις 23 Σεπτεμβρίου 2024. 

6. Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, μπορούν οι Συνήθεις Μετοχές μου να 
διαπραγματεύονται τόσο στο ΧΑΚ όσο και στο ΧΑ; 

Ναι, οι Συνήθεις Μετοχές θα είναι εισηγμένες τόσο στο ΧΑΚ όσο και στο ΧΑ και οι 
μέτοχοι θα έχουν το δικαίωμα να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές τους σε 
οποιοδήποτε χρηματιστήριο, υπό την προϋπόθεση ότι τα συμφέροντά τους σε 
Συνήθεις Μετοχές κατέχονται μέσω του αντίστοιχου συστήματος διακανονισμού.  

Μετά την Εισαγωγή, οι μέτοχοι που επιθυμούν να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις 
Μετοχές τους στο ΧΑ θα πρέπει να λάβουν μέτρα ώστε τα συμφέροντά τους σε 
Συνήθεις Μετοχές να κατέχονται μέσω του ΕΛΚΑΤ. Για περαιτέρω λεπτομέρειες, 
ανατρέξτε στην Ενότητα 2 (Διαπραγμάτευση Συνήθων Μετοχών στο ΧΑΚ και στο ΧΑ) 
του παρόντος εγγράφου. 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις Μετοχές τους στο ΧΑΚ 
θα πρέπει να λάβουν μέτρα ώστε τα συμφέροντά τους σε Συνήθεις Μετοχές να 
κατέχονται μέσω ΠΔ. Για περαιτέρω λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην Ενότητα 4 
(Πληροφορίες για κατόχους ΠΔ) του παρόντος εγγράφου. 

7. Πώς θα επηρεάσει η Εισαγωγή και η Διαγραφή το χρηματιστηριακό σύμβολο 
των Συνήθων Μετοχών; 

Οι Συνήθεις Μετοχές αναμένεται να συνεχίσουν να είναι εισηγμένες στο ΧΑΚ με το 
σύμβολο «BOCH/TPKH». 

Με την υλοποίηση της Εισαγωγής, οι Συνήθεις Μετοχές αναμένεται να ξεκινήσουν 
διαπραγμάτευση στο ΧΑ με το σύμβολο «BOCHGR».  

Οι Συνήθεις Μετοχές δεν θα συνεχίσουν να είναι εισηγμένες στο LSE ως αποτέλεσμα 
της Διαγραφής. 

8. Θα αλλάξει ο υφιστάμενος Διεθνής Αριθμός Αναγνώρισης Τίτλων (ISIN) για τις 
Συνήθεις Μετοχές; 

Όχι, το ISIN (δηλαδή, ο 12ψήφιος κωδικός που προσδιορίζει μοναδικά τις Συνήθεις 
Μετοχές) θα παραμείνει ως IE00BD5B1Y92. 

9. Θα αλλάξει ο αριθμός των Συνήθων Μετοχών που κατέχω ως αποτέλεσμα της 
Εισαγωγής ή της Διαγραφής; 

Ο αριθμός των Συνήθων Μετοχών που κατέχονται (άμεσα ή έμμεσα) μετά την Ώρα 
Έναρξης Ισχύος θα παραμείνει αμετάβλητος, πράγμα που σημαίνει ότι εάν κατέχετε 
100 Συνήθεις Μετοχές (άμεσα ή έμμεσα) στο κλείσιμο των εργασιών την ημέρα πριν 



 

από την υλοποίηση της Εισαγωγής, θα κατέχετε 100 Συνήθεις Μετοχές (άμεσα ή 
έμμεσα) αμέσως μετά την ολοκλήρωση της Εισαγωγής. 

10. Θα αλλάξει η διαδικασία ψηφοφορίας/πληρεξούσιου αντιπροσώπου για 
μελλοντικές γενικές συνελεύσεις; 

Οι Συνήθεις Μετοχές θα έχουν τα ίδια δικαιώματα ψήφου όπως είχαν αμέσως πριν 
από την Ώρα Έναρξης Ισχύος, ωστόσο, ο τρόπος με τον οποίο οι μέτοχοι θα έχουν το 
δικαίωμα να ασκήσουν τα δικαιώματα ψήφου τους θα εξαρτηθεί από τις εσωτερικές 
διαδικασίες του συστήματος διακανονισμού στο οποίο κατέχονται οι Συνήθεις Μετοχές. 
Λεπτομερείς οδηγίες σχετικά με την ψηφοφορία θα συμπεριληφθούν στα έγγραφα  
γενικών συνελεύσεων. 

11. Πότε θα σταματήσει η διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών στο LSE; 

Η διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών στο LSE θα είναι δυνατή έως τις 4:30 μ.μ. 
(ώρα Λονδίνου) την Τετάρτη, 18 Σεπτεμβρίου 2024, και, μετά από αυτή την ώρα, η 
διαπραγμάτευση θα ανασταλεί. Μετά από αυτή την ώρα, δεν θα είναι πλέον δυνατό 
για τους μετόχους να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές στο LSE. Η Διαγραφή 
αναμένεται να τεθεί σε ισχύ στις 8:00 π.μ. (ώρα Λονδίνου) στις 19 Σεπτεμβρίου 2024. 

Ο διακανονισμός στο CREST των συναλλαγών σε Συνήθεις Μετοχές, από 
διαπραγματεύσεις που πραγματοποιήθηκαν στο LSE πριν από την αναστολή της 
διαπραγμάτευσης, θα συνεχίσει μετά τη Διαγραφή. Μετά τη Διαγραφή, οι μέτοχοι θα 
συνεχίσουν να έχουν το δικαίωμα να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω του 
CREST, αλλά δεν θα μπορούν να διαπραγματεύονται αυτές τις Συνήθεις Μετοχές στο 
LSE. 

12. Ποια ψηφίσματα θα προταθούν για έγκριση στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση;  

Το Διοικητικό Συμβούλιο συγκάλεσε έκτακτη γενική συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου 2024 (η «ΕΓΣ») για να προτείνει 
ψήφισμα στους μετόχους να εξετάσουν και, εάν το κρίνει σκόπιμο, να εγκρίνουν την 
Εισαγωγή. Εάν το Ψήφισμα 1 δεν εγκριθεί, η Εισαγωγή δεν θα υλοποιηθεί. Το 
Ψήφισμα 1 είναι ένα σύνηθες ψήφισμα, το οποίο απαιτεί την έγκριση άνω του 50% των 
ψήφων των μετόχων που ψηφίζουν είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω πληρεξούσιου 
αντιπροσώπου στην ΕΓΣ. Το Διοικητικό Συμβούλιο δεν σκοπεύει να επιδιώξει τη 
Διαγραφή, εάν το Ψήφισμα 1 δεν εγκριθεί. 

Επιπλέον, το Διοικητικό Συμβούλιο προτείνει ένα δεύτερο ψήφισμα στους μετόχους 
στην ΕΓΣ για να εξετάσουν και, εάν το κρίνουν σκόπιμο, να εγκρίνουν την υιοθέτηση 
του τροποποιημένου Καταστατικού με έναρξη ισχύος από την ολοκλήρωση της ΕΓΣ 
σε σχέση με την Εισαγωγή (το «Ψήφισμα 2»). Το Ψήφισμα 2 είναι ένα ειδικό ψήφισμα 
και απαιτεί την έγκριση τουλάχιστον του 75% των ψήφων των μετόχων που ψηφίζουν 
είτε αυτοπροσώπως είτε μέσω αντιπροσώπου στην ΕΓΣ προκειμένου να εγκριθεί. Εάν 
το Ψήφισμα 2 δεν εγκριθεί από την απαιτούμενη πλειοψηφία των μετόχων στην ΕΓΣ, 
η Εισαγωγή ενδέχεται να μην προχωρήσει. 

13. Η μητρική εταιρεία θα παραμείνει η ίδια μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; 

Ναι. Η Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, μια δημόσια εταιρεία 
περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί στην Ιρλανδία, θα παραμείνει η μητρική 
εταιρεία της οποίας οι Συνήθεις Μετοχές θα είναι εισηγμένες στο ΧΑΚ και στο ΧΑ. Λόγω 
της κανονιστικής και τεχνικής πολυπλοκότητας, είναι πιο αποτελεσματικό για την 
υφιστάμενη μητρική εταιρεία να παραμείνει ως έχει. 



 

14. Θα υπάρξουν αλλαγές στην εταιρική δομή ή τη δομή διακυβέρνησης της BOCH 
σε σχέση με την προτεινόμενη Εισαγωγή και Διαγραφή; 

Ως δημόσια εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει συσταθεί στην Ιρλανδία, η 
Εταιρία υπόκειται επί του παρόντος γενικά στις διατάξεις της Νομοθεσίας για Εταιρείες 
της Ιρλανδίας του 2014 (όπως τροποποιείται από καιρό σε καιρό) (η «Νομοθεσία για 
Εταιρείες»), καθώς και στις σχετικές διατάξεις του Ιρλανδικού εταιρικού δικαίου και στο 
Καταστατικό της Εταιρίας. Επιπλέον, επειδή οι Συνήθεις Μετοχές είναι εισηγμένες 
προς διαπραγμάτευση στην κύρια αγορά της οργανωμένης αγοράς του ΧΑΚ και στη 
δευτερογενή εισαγωγή διεθνών εμπορικών εταιρειών στο Επίσημο Μητρώο του LSE  
και στην κύρια αγορά εισηγμένων τίτλων που λειτουργεί από το LSE, η Εταιρία 
υπόκειται στις διατάξεις των κανόνων εισαγωγής του ΧΑΚ (οι «Κανόνες Εισαγωγής 
του ΧΑΚ») καθώς και στους κανόνες εισαγωγής του FCA που ισχύουν για εταιρείες με 
δευτερογενή εισαγωγή διεθνών εμπορικών εταιρειών στο Επίσημο Μητρώο του LSE 
(οι «Κανόνες Εισαγωγής του ΗΒ»). Επιπρόσθετα, η Εταιρία υπόκειται επί του 
παρόντος στη νομοθεσία της ΕΕ που ισχύει για εταιρείες με εισηγμένες μετοχές σε 
ρυθμιζόμενη αγορά της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένου του Κανονισμού Κατάχρησης 
Αγοράς της ΕΕ (ΕΕ 596/2014) (ο «ΚΚΑ ΕΕ») και της Οδηγίας της ΕΕ για τη Διαφάνεια 
(2004/109/ΕΚ) (η «Διαφάνεια ΕΕ») καθώς και ισοδύναμες διατάξεις της νομοθεσίας 
του Ηνωμένου Βασιλείου (το «ΗΒ»), συμπεριλαμβανομένου του ΚΚΑ ΕΕ, καθώς 
αποτελεί μέρος του διατηρούμενου δικαίου της ΕΕ στο ΗΒ από καιρό σε καιρό, 
συμπεριλαμβανομένου, κατά περίπτωση, σύμφωνα με τον Νόμο περί της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης του ΗΒ (Απόσυρση) του 2018 (ο «ΚΚΑ ΗΒ») και οι Κανόνες Αποκάλυψης και 
Διαφάνειας του FCA (οι «ΚΑΔ»). 

Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, η Εταιρία θα συνεχίσει να υπόκειται στις διατάξεις 
της Νομοθεσίας για Εταιρείες καθώς και στους Κανόνες Εισαγωγής του ΧΑΚ, στον ΚΚΑ 
ΕΕ και στη Διαφάνεια ΕΕ, στις οδηγίες της Ευρωπαϊκής Αρχής Τραπεζών, καθώς και 
στις ισχύουσες διατάξεις του Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης του ΧΑΚ και της 
Οδηγίας για την Εσωτερική Διακυβέρνηση των Πιστωτικών Ιδρυμάτων της Κεντρικής 
Τράπεζας της Κύπρου, αλλά θα πάψει να υπόκειται στους Κανόνες Εισαγωγής του ΗΒ 
καθώς και στις ισχύουσες διατάξεις του ΚΚΑ ΗΒ και των ΚΑΔ. Επιπλέον, ως 
αποτέλεσμα της Εισαγωγής, η Εταιρία θα υπόκειται στις διατάξεις του Κανονισμού του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών (ο «Κανονισμός του ΧΑ») που ισχύει για τους ξένους 
εκδότες. 

Παρά του ότι η Εταιρία είναι εισηγμένη στη δευτερογενή εισαγωγή διεθνών εμπορικών 
εταιρειών στο Επίσημο Μητρώο του LSE, το Διοικητικό Συμβούλιο «συμμορφώνεται ή 
επεξηγεί» με τον Κώδικα Εταιρικής Διακυβέρνησης του Ηνωμένου Βασιλείου (όπως 
τροποποιείται από καιρό σε καιρό) (ο «Κώδικας Εταιρικής Διακυβέρνησης του 
ΗΒ») σε εθελοντική βάση. Μετά τη Διαγραφή, το Διοικητικό Συμβούλιο αναμένει να 
συνεχίσει σε εθελοντική βάση να «συμμορφώνεται ή επεξηγεί» με τον Κώδικα 
Εταιρικής Διακυβέρνησης του ΗΒ σε μεταβατική βάση.  

Περαιτέρω πληροφορίες σε σχέση με τις αλλαγές στην εταιρική δομή ή τη δομή 
διακυβέρνησης της BOCH είναι διαθέσιμες στο Μέρος 3 της Εγκυκλίου ΕΓΣ.  

ΕΝΟΤΗΤΑ 2: ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟ ΧΑΚ ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΧΑ 

1. Πώς γίνεται επί του παρόντος η διαπραγμάτευση και ο διακανονισμός των 
Συνήθων Μετοχών; 

Επί του παρόντος, οι μέτοχοι δύνανται να κατέχουν συμφέροντα στις Συνήθεις 
Μετοχές είτε (α) άμεσα στο Μητρώο Μελών, είτε (β) έμμεσα μέσω ή (i) του Συστήματος 



 

Euroclear και, κατ' επιλογή τους, μέσω των CDIs που εκδίδονται στο CREST ή (ii) ΠΔ 
που εκδίδονται από τον Θεματοφύλακα. 

Οι μέτοχοι που κατέχουν τα συμφέροντά τους σε Συνήθεις Μετοχές έμμεσα μέσω του 
Συστήματος Euroclear με τη μορφή CDI μπορούν επί του παρόντος να 
διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές τους στο LSE. Όπου οι Μέτοχοι κατέχουν 
συμφέροντα σε Συνήθεις Μετοχές μέσω του Συστήματος Euroclear ή/και μέσω CDI, ο 
νόμιμος τίτλος των υποκείμενων Συνήθων Μετοχών κατέχεται από την Euroclear 
Nominees Limited ως εκπρόσωπος για την Euroclear Bank, που λειτουργεί ως εκδότης 
- κεντρικό αποθετήριο τίτλων («ΚΑΤ»). Ο διακανονισμός των συναλλαγών στις 
Συνήθεις Μετοχές στο LSE επί του παρόντος γίνεται στο CREST χωρίς να επέλθει 
καμία αλλαγή στο νόμιμο τίτλο των Συνήθων Μετοχών όπως καταγράφεται στο 
Μητρώο Μελών. 

Οι μέτοχοι που κατέχουν τα συμφέροντά τους σε Συνήθεις Μετοχές έμμεσα μέσω ΠΔ 
(οι «Κάτοχοι ΠΔ») δύνανται επί του παρόντος να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις 
Μετοχές τους στο ΧΑΚ. Ο διακανονισμός των συναλλαγών σε Συνήθεις Μετοχές στο 
ΧΑΚ γίνεται σε άυλη βάση μέσω του συστήματος διακανονισμού κινητών αξιών που 
λειτουργεί από το Κεντρικό Αποθετήριο και Κεντρικό Μητρώο του ΧΑΚ (το «ΚΑΜ 
ΧΑΚ»). 

Οι μέτοχοι που κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους άμεσα στο Μητρώο Μελών πρέπει 
να λάβουν μέτρα για να κατέχουν τις μετοχές τους έμμεσα μέσω του Συστήματος 
Euroclear με τη μορφή CDI που εκδίδονται στο CREST ή ως ΠΔ που εκδίδονται από 
τον Θεματοφύλακα (ανάλογα με την περίπτωση) προκειμένου να διαπραγματευτούν 
αυτές τις μετοχές στο LSE ή στο ΧΑΚ, αντιστοίχως. 

2. Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση και ο διακανονισμός των Συνήθων Μετοχών 
μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή;  

Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, η Euroclear Bank θα παραμείνει ο εκδότης - 
κεντρικό αποθετήριο τίτλων ή «εκδότης ΚΑΤ» για την Εταιρία, και οι μέτοχοι θα 
εξακολουθήσουν να δικαιούνται να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους είτε (α) άμεσα 
στο Μητρώο Μελών, είτε (β) έμμεσα μέσω ή (i) του Συστήματος Euroclear ή (ii) με τη 
μορφή ΠΔ που εκδίδονται από τον Θεματοφύλακα. 

Οι μέτοχοι μπορούν να συνεχίσουν να διαπραγματεύονται οποιαδήποτε από τις 
Συνήθεις Μετοχές τους που κατέχονται μέσω ΠΔ στο ΧΑΚ με τον ίδιο τρόπο όπως 
πριν από την Εισαγωγή και τη Διαγραφή και χωρίς να χρειάζεται να προβούν σε 
περαιτέρω ενέργειες. 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να διαπραγματευτούν οποιαδήποτε από τις Συνήθεις 
Μετοχές τους (εκτός από μετοχές που ήδη κατέχονται μέσω ΠΔ) στο ΧΑΚ, μετά την 
Εισαγωγή και τη Διαγραφή, θα πρέπει να λάβουν μέτρα για να κατέχουν τις Συνήθεις 
Μετοχές τους ως ΠΔ που είναι επιλέξιμα για διακανονισμό στο ΚΑΜ ΧΑΚ. Περαιτέρω 
πληροφορίες σχετικά με τη διαπραγμάτευση και τον διακανονισμό Συνήθων Μετοχών 
στο ΧΑΚ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή παρατίθενται στην Ενότητα 4 – 
Πληροφορίες για τους Κατόχους ΠΔ πιο κάτω. 

Παρομοίως, προκειμένου οι μέτοχοι να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις Μετοχές τους 
στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή, θα πρέπει να λάβουν μέτρα για να κατέχουν τις Συνήθεις 
Μετοχές τους μέσω του ΕΛΚΑΤ, το οποίο θα συμμετέχει ως επενδυτής ΚΑΤ στο 
Σύστημα Euroclear μέσω μιας υπηρεσίας διασυνδέσεων κεντρικών αποθετηρίων 
τίτλων που προσφέρεται από το SIX SIS. Περαιτέρω πληροφορίες για τη 
διαπραγμάτευση και τον διακανονισμό Συνήθων Μετοχών στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή 



 

και τη Διαγραφή παρατίθενται στην Ενότητα 2.3 – Πώς μπορούν να διαπραγματευτούν 
οι Συνήθεις Μετοχές μου στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή πιο κάτω. 

Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, οι μέτοχοι θα μπορούν επίσης να συνεχίσουν να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους έμμεσα μέσω του Συστήματος Euroclear με την 
μορφή των CDIs που εκδίδονται στο CREST με τον ίδιο τρόπο που ισχύει και σήμερα. 
Ωστόσο, μετά τη Διαγραφή, δεν θα είναι πλέον δυνατό για τους μετόχους να 
διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές τους στο LSE. Οι μέτοχοι που κατέχουν τις 
Συνήθεις Μετοχές τους ως CDIs και που επιθυμούν να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις 
Μετοχές τους στο ΧΑΚ ή στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να 
λάβουν μέτρα για να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους ως ΠΔ που εκδίδονται από 
τον Θεματοφύλακα ή μέσω του ΕΛΚΑΤ (ανάλογα με την περίπτωση). Περαιτέρω 
πληροφορίες σχετικά με την έμμεση κατοχή Συνήθων Μετοχών μέσω του Συστήματος 
Euroclear ως CDIs που εκδίδονται στο CREST μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή 
παρατίθενται στην Ενότητα 4 – Πληροφορίες για τους Κατόχους CDIs πιο κάτω. 

Οι πληροφορίες που περιέχονται στην παρούσα Ενότητα 2.2 βασίζονται στην 
τρέχουσα κατανόηση και προσδοκίες της Εταιρίας. Εάν υπάρχουν ουσιώδεις αλλαγές 
στις διαδικασίες που περιγράφονται, πρόσθετες πληροφορίες θα διατίθενται στην 
ιστοσελίδα της Εταιρίας ή εάν κριθεί σκόπιμο, με ανακοίνωση μέσω υπηρεσίας 
ρυθμιστικών πληροφοριών. 

3. Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών μου στο ΧΑ μετά την 
Εισαγωγή και τη Διαγραφή; 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις Μετοχές τους στο ΧΑ 
μετά την Εισαγωγή θα πρέπει να λάβουν μέτρα για να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές 
τους μέσω του ΕΛΚΑΤ. Για να μπορούν να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω 
του ΕΛΚΑΤ, οι μέτοχοι θα πρέπει να δημιουργήσουν σχέση με ένα ή περισσότερα μέλη 
του ΧΑ ή θεματοφύλακες τράπεζες ως εξουσιοδοτημένους χειριστές (οι 
«Συμμετέχοντες στο ΕΛΚΑΤ») για τη λειτουργία και την τήρηση μερίδας και 
λογαριασμό αξιών στο ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ (ο «Λογαριασμός ΣΑΤ  ΕΛΚΑΤ»)  

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να ανοίξουν Λογαριασμό ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ μπορούν να ορίσουν 
έναν ή περισσότερους Συμμετέχοντες στο ΕΛΚΑΤ για το άνοιγμα και την τήρηση του 
Λογαριασμού ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ εκ μέρους τους. Όλες οι Συνήθεις Μετοχές μέσω του ΣΑΤ 
ΕΛΚΑΤ σε μορφή λογιστικών εγγραφών καταχωρούνται στο ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ και όλες οι 
σχετικές μεταβιβάσεις που διακανονίζονται μέσω του ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ ελέγχονται μέσω 
του σχετικού Λογαριασμού ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ. Το ΕΛΚΑΤ, ως διαχειριστής του ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ, 
θα διατηρεί (άμεσα ή έμμεσα) θέση Συνήθων Μετοχών σε λογαριασμό τίτλων στο SIX 
SIS που αντιστοιχεί στον συνολικό αριθμό των Συνήθων Μετοχών που κατέχονται 
μέσω του ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ σε μορφή λογιστικών εγγραφών. 

Οι μέτοχοι που κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω του ΕΛΚΑΤ σε μορφή 
λογιστικών εγγραφών θα πρέπει να γνωρίζουν ότι η διαδικασία μετατροπής των 
Συνήθων Μετοχών στο ΕΛΚΑΤ που θα κρατούνται σε μορφή λογιστικών εγγραφών 
ενδέχεται να διαρκέσει κάποιο χρονικό διάστημα. Ως εκ τούτου, οι μέτοχοι που 
επιθυμούν να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις Μετοχές τους στο ΧΑ ενθαρρύνονται 
θερμά να συνάψουν σχέση με έναν επιλέξιμο Συμμετέχοντα στο ΕΛΚΑΤ για να 
λειτουργεί και να διατηρεί Λογαριασμό ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ εκ μέρους τους, εγκαίρως, πριν να 
προχωρήσουν σε οποιαδήποτε συναλλαγή στο ΧΑ. Οι μέτοχοι θα δύνανται να 
προχωρήσουν με την μεταφορά των Συνήθων Μετοχών τους στο ΕΛΚΑΤ για να 
κρατούνται εκ μέρους τους μέσω ενός Συμμετέχοντα στο ΕΛΚΑΤ από την επόμενη 
εργάσιμη μέρα μετά την έγκριση της Εισαγωγής από την Επιτροπή Εισαγωγών του 
ΧΑ (δηλαδή, στις 18 Σεπτεμβρίου 2024). Οι μέτοχοι ενθαρρύνονται να επικοινωνήσουν 



 

με διαχειριστή επενδύσεων, θεματοφύλακα, χρηματοοικονομικό σύμβουλο ή άλλο 
χρηματοοικονομικό διαμεσολαβητή το συντομότερο δυνατό, προκειμένου να 
καθορίσουν ποια βήματα θα πρέπει να ολοκληρώσουν για να δημιουργήσουν 
Λογαριασμό ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ που θα λειτουργεί εκ μέρους τους από Συμμετέχοντα στο 
ΕΛΚΑΤ. 

4. Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των Συνήθων Μετοχών στο ΧΑΚ μετά την 
Εισαγωγή και τη Διαγραφή; 

Η υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής δεν αναμένεται να επηρεάσει τις 
τρέχουσες διαδικασίες διαπραγμάτευσης και διακανονισμού των Συνήθων Μετοχών 
στο ΧΑΚ. Ως αποτέλεσμα, οι μέτοχοι μπορούν να συνεχίσουν να διαπραγματεύονται 
οποιαδήποτε από τις Συνήθεις Μετοχές τους που κατέχονται μέσω ΠΔ στο ΧΑΚ με τον 
ίδιο τρόπο όπως πριν από την Εισαγωγή και τη Διαγραφή και χωρίς να χρειάζεται να 
προβούν σε περαιτέρω ενέργειες. 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις Μετοχές τους (εκτός από 
τις Συνήθεις Μετοχές που ήδη κατέχονται μέσω ΠΔ) στο ΧΑΚ μετά την Εισαγωγή και 
τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν μέτρα για να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους 
ως ΠΔ που είναι επιλέξιμες για διακανονισμό στο σύστημα άυλων τίτλων στο ΧΑΚ (το 
«ΣΑΤ Κύπρου»). 

Οι μέτοχοι που επιθυμούν να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους ως ΠΔ θα πρέπει 
να ακολουθήσουν τις διαδικασίες που καθορίζονται από τον Θεματοφύλακα, 
συμπεριλαμβανομένης της συμπλήρωσης εντύπου αίτησης για Παραστατικά 
Δικαιώματα και της αποστολής αυτού του εντύπου στον εξουσιοδοτημένο χειριστή 
τους στο ΧΑΚ (οι «Χειριστές ΧΑΚ») ή στον Θεματοφύλακα. Αυτό το έντυπο, καθώς 
και περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία κατοχής Συνήθων Μετοχών 
ως ΠΔ, μπορείτε να λάβετε από τον Θεματοφύλακα στέλνοντας email στο 
EBProcessing@linkgroup.co.uk. 

Οι μέτοχοι πρέπει να γνωρίζουν ότι η διαδικασία μετατροπής των Συνήθων Μετοχών 
σε ΠΔ ενδέχεται να διαρκέσει κάποιο χρονικό διάστημα. Ως εκ τούτου, οι μέτοχοι που 
δεν κατέχουν επί του παρόντος τις Συνήθεις Μετοχές τους ως ΠΔ και που επιθυμούν 
να διαπραγματευτούν τις Συνήθεις Μετοχές τους στο ΧΑΚ μετά την Εισαγωγή και τη 
Διαγραφή, ενθαρρύνονται έντονα να δημιουργήσουν λογαριασμό κωδικού μετοχών 
επενδυτών και τίτλων στο ΧΑΚ (ο «Λογαριασμός ΜΕΑ ΧΑΚ») εντός του ΣΑΤ Κύπρου 
και να διορίσουν έναν ή περισσότερους Χειριστές ΧΑΚ για τη λειτουργία και την τήρηση 
του εν λόγω λογαριασμού εκ μέρους τους, εγκαίρως, πριν να προχωρήσουν σε 
οποιεσδήποτε συναλλαγές. 

ΕΝΟΤΗΤΑ 3: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΟΥΣ CDI 

1. Επί του παρόντος κατέχω Συνήθεις Μετοχές υπό τη μορφή CDIs που εκδίδονται 
στο CREST (ο «Κάτοχος CDI»). Πώς θα κατέχω τις μετοχές μου μετά την 
Εισαγωγή; 

Η υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής δεν θα επηρεάσει τα υφιστάμενα CDI. 
Ως αποτέλεσμα, όλες οι Συνήθεις Μετοχές που κατέχονται μέσω CDI αμέσως πριν 
από την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα συνεχίσουν να κατέχονται μέσω CDI αμέσως 
μετά την υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής. 

Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, οι Κάτοχοι CDI θα συνεχίσουν να δικαιούνται να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους ως CDI που εκδίδονται στο CREST με τον ίδιο 
τρόπο που ισχύει επί του παρόντος. Αναμένεται ότι οι Κάτοχοι CDI θα συνεχίσουν να 
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δικαιούνται να ασκούν τα δικαιώματα που σχετίζονται με τις Συνήθεις Μετοχές τους με 
ουσιαστικά τον ίδιο τρόπο που ισχύει επί του παρόντος. 

2. Ως Κάτοχος CDI, θα μπορούν να διαπραγματεύονται οι Συνήθεις Μετοχές μου 
στο LSE μετά τη Διαγραφή; 

Μετά τη Διαγραφή, δεν θα είναι πλέον δυνατό για οποιονδήποτε μέτοχο, 
συμπεριλαμβανομένων των Κατόχων CDI, να διαπραγματεύεται τις Συνήθεις Μετοχές 
του στο LSE.  

Οι Κάτοχοι CDI που επιθυμούν να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές στο ΧΑΚ 
ή στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν μέτρα να κατέχουν 
τις Συνήθεις Μετοχές τους ως ΠΔ που εκδίδονται από τον Θεματοφύλακα ή μέσω του 
ΕΛΚΑΤ (ανάλογα με την περίπτωση) όπως παρατίθεται πιο κάτω. 

3. Ως Κάτοχος CDI, πώς μπορούν να διαπραγματεύονται οι Συνήθεις Μετοχές μου 
στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή;   

Οι Κάτοχοι CDI που επιθυμούν να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές τους στο 
ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν τα μέτρα που 
παρατίθενται στην Ενότητα 2.3 – Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των Συνήθων 
Μετοχών μου στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; πιο πάνω, ούτως ώστε να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω του ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ.  

4. Ως Κάτοχος CDI, πώς μπορούν να διαπραγματεύονται οι Συνήθεις Μετοχές μου 
στο ΧΑΚ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή;   

Οι Κάτοχοι CDI που επιθυμούν να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές τους στο 
ΧΑΚ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν τα μέτρα που 
παρατίθενται στην Ενότητα 2.4 – Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των Συνήθων 
Μετοχών στο ΧΑK μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; πιο πάνω, ούτως ώστε να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους ως ΠΔ που είναι επιλέξιμες για διακανονισμό στο 
ΣΑΤ Κύπρου.  

ΕΝΟΤΗΤΑ 4: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΠΔ 

1. Πώς γίνεται επί του παρόντος η διαπραγμάτευση και ο διακανονισμός των 
Συνήθων Μετοχών μέσω ΠΔ στο ΧΑΚ; 

Ο διακανονισμός των συναλλαγών σε Συνήθεις Μετοχές στο ΧΑΚ γίνεται μέσω του 
ΣΑΤ Κύπρου σε άυλη βάση. Καθώς οι Συνήθεις Μετοχές δεν μπορούν να κατέχονται 
σε άυλη βάση στο ΣΑΤ Κύπρου, η Εταιρία έχει συνάψει συμφωνία θεματοφύλακα που 
επιτρέπει στους μετόχους της BOCH που επιθυμούν να διαπραγματευτούν Συνήθεις 
Μετοχές στο ΧΑΚ να λαμβάνουν ΠΔ που αντιπροσωπεύουν Συνήθεις Μετοχές. Κάθε 
ΠΔ αντιπροσωπεύει ένα δικαίωμα σε μία Συνήθη Μετοχή. Ο Θεματοφύλακας παρέχει 
υπηρεσίες σε κατόχους ΠΔ, συμπεριλαμβανομένης της έκδοσης ΠΔ σε κατόχους 
Λογαριασμών ΜΕΑ ΧΑΚ, σε άυλη βάση στο ΣΑΤ Κύπρου και για την πραγματοποίηση 
συναλλαγών που σχετίζονται με τα ΠΔ και τις Συνήθεις Μετοχές με τις οποίες 
σχετίζονται, εκ μέρους των κατόχων των Λογαριασμών ΜΕΑ ΧΑΚ απευθείας ή/και 
μέσω του Θεματοφύλακα. Σύμφωνα με αυτές τις ρυθμίσεις, οι Συνήθεις Μετοχές που 
εκπροσωπούνται από ΠΔ εκδίδονται στον Θεματοφύλακα, αντί για τους μετόχους της 



 

BOCH απευθείας, και ο νόμιμος τίτλος αυτών των Συνήθων Μετοχών κατέχεται από 
τον Θεματοφύλακα εκ μέρους του μετόχου. 

2. Επί του παρόντος κατέχω Συνήθεις Μετοχές μέσω ΠΔ στο ΧΑΚ. Πώς θα κατέχω 
τις μετοχές μου μετά την Εισαγωγή; 

Η υλοποίηση της Εισαγωγής και της Διαγραφής δεν θα επηρεάσει τα υφιστάμενα ΠΔ. 
Ως εκ τούτου, οι Συνήθεις Μετοχές που κατέχονται μέσω ΠΔ αμέσως πριν από την 
Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα συνεχίσουν να κατέχονται μέσω ΠΔ αμέσως μετά την 
Εισαγωγή και τη Διαγραφή.  

Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, οι Κάτοχοι ΠΔ θα συνεχίσουν να δύνανται να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω ΠΔ με τον ίδιο τρόπο που ισχύει επί του 
παρόντος. Αναμένεται ότι οι Κάτοχοι ΠΔ θα συνεχίσουν να δύνανται να εξασκούν τα 
δικαιώματα που σχετίζονται με τις Συνήθεις Μετοχές τους με τον ίδιο τρόπο που ισχύει 
επί του παρόντος.  

3. Ως Κάτοχος ΠΔ, πώς μπορούν να διαπραγματεύονται οι Συνήθεις Μετοχές μου 
στο ΧΑΚ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή;  

Οι Κάτοχοι ΠΔ μπορούν να συνεχίσουν να διαπραγματεύονται οποιαδήποτε από τις 
Συνήθεις Μετοχές τους που κατέχονται μέσω ΠΔ στο ΧΑΚ με τον ίδιο τρόπο όπως 
ισχύει πριν από την Εισαγωγή και τη Διαγραφή και χωρίς να χρειάζεται να κάνουν 
οποιεσδήποτε περαιτέρω ενέργειες.  

4. Ως Κάτοχος ΠΔ, πώς μπορούν να διαπραγματεύονται οι Συνήθεις Μετοχές μου 
στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; 

Οι Κάτοχοι ΠΔ που επιθυμούν να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις Μετοχές τους στο 
ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν τα μέτρα που 
παρατίθενται στην Ενότητα 2.3 – Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των Συνήθων 
Μετοχών μου στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; πιο πάνω, ούτως ώστε να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω του ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ.  

ΕΝΟΤΗΤΑ 5: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΜΕ ΑΜΕΣΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

1. Επί του παρόντος κατέχω Συνήθεις Μετοχές άμεσα στο Μητρώο Μελών (ο 
«Κάτοχος με Άμεση Συμμετοχή»). Πώς θα κατέχω τις Συνήθεις Μετοχές μου μετά 
την Εισαγωγή; 

Μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή, οι μέτοχοι θα συνεχίσουν να δύνανται να 
κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές άμεσα στο Μητρώο Μελών στο ΧΑ ή στο ΧΑΚ. Με την 
επιφύλαξη και υπό την προϋπόθεση της έγκρισης του Ψηφίσματος 2, οι Συνήθεις 
Μετοχές των Κατόχων με Άμεση Συμμετοχή θα κατέχονται σε άυλη μορφή με ισχύ 
αμέσως πριν από την Εισαγωγή.  

2. Ως Κάτοχος με Άμεση Συμμετοχή, πώς μπορούν να διαπραγματεύονται οι 
μετοχές στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; 

Οι Κάτοχοι με Άμεση Συμμετοχή που επιθυμούν να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις 
Μετοχές τους στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν τα 
μέτρα που παρατίθενται στην Ενότητα 2.3 – Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των 



 

Συνήθων Μετοχών μου στο ΧΑ μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; πιο πάνω, ούτως 
ώστε να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους μέσω του ΣΑΤ ΕΛΚΑΤ.  

3. Ως Κάτοχος με Άμεση Συμμετοχή, πώς μπορούν να διαπραγματεύονται οι 
Συνήθεις Μετοχές στο ΧΑK μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; 

Οι Κάτοχοι με Άμεση Συμμετοχή που επιθυμούν να διαπραγματεύονται τις Συνήθεις 
Μετοχές τους στο ΧΑK μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή θα πρέπει να λάβουν τα 
μέτρα που παρατίθενται στην Ενότητα 2.4 – Πώς θα γίνεται η διαπραγμάτευση των 
Συνήθων Μετοχών στο ΧΑK μετά την Εισαγωγή και τη Διαγραφή; πιο πάνω, ούτως 
ώστε να κατέχουν τις Συνήθεις Μετοχές τους ως ΠΔ που είναι επιλέξιμες για 
διακανονισμό στο ΣΑΤ Κύπρου.  

 

 

  



 

ΕΝΟΤΗΤΑ 6: ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΚΥΡΙΩΝ 
ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ  

Το αναμενόμενο χρονοδιάγραμμα των κύριων γεγονότων κατά την υλοποίηση της Εισαγωγής 
και της Διαγραφής είναι ως ακολούθως:  

ΓΕΓΟΝΟΣ  ΩΡΑ ΚΑΙ/Ή ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

Δημοσίευση της Εγκυκλίου ΕΓΣ 19 Αυγούστου 2024 

Ώρα Καθορισμού Δικαιώματος Ψηφοφορίας στην 
ΕΓΣ 

9:00 μ.μ. (ώρα Κύπρου) / 7:00 μ.μ.(ώρα 
Ιρλανδίας) στις 9 Σεπτεμβρίου 2024 
 

Τελευταία Ώρα και Ημερομηνία για παραλαβή 
Εγγράφων Διορισμού Πληρεξούσιου 
Αντιπροσώπου από τους Μετόχους για την ΕΓΣ  

Όχι αργότερα από τις 11:00 π.μ. (ώρα 
Κύπρου) /  9:00 π.μ. (ώρα Ιρλανδίας) 
στις 11 Σεπτεμβρίου 2024 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση 11:00 π.μ. (ώρα Κύπρου) / 9:00 π.μ. 
(ώρα Ιρλανδίας) στις 13 Σεπτεμβρίου 
2024  
 

Έγκριση Εισαγωγής από την Επιτροπή Εισαγωγών 
του ΧΑ  

 

17 Σεπτεμβρίου 2024 

Αναμενόμενη Ημερομηνία κατά την οποία οι 
Μέτοχοι θα μπορούν να προχωρήσουν με την 
μεταβίβαση των Συνήθων Μετοχών στο ΕΛΚΑΤ  

10:15 π.μ. (ώρα Κύπρου) / 10:15 π.μ. 
(ώρα Ελλάδος) / 8:15 π.μ. (ώρα 
Ιρλανδίας) στις 18 Σεπτεμβρίου 2024 
 
 

Αναμενόμενη Ημερομηνία κατά την οποία οι 
Συνήθεις Μετοχές θα παύσουν να 
διαπραγματεύονται στο LSE 

6:30 μ.μ. (ώρα Κύπρου) 4:30 μ.μ. (ώρα 
Λονδίνου) στις 18 Σεπτεμβρίου 2024 

Ακύρωση της εισαγωγής των Συνήθων Μετοχών 
στο LSE 

10:00 π.μ. (ώρα Κύπρου) / 8:00 π.μ. 
(ώρα Λονδίνου) στις 19 Σεπτεμβρίου 
2024  
 

Έναρξη διαπραγμάτευσης των Συνήθων Μετοχών 
στο ΧΑ (η «Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος») 

10:15 π.μ. (ώρα Κύπρου) / 10:15 π.μ. 
(ώρα Ελλάδος) / 8:15 π.μ. (ώρα 
Ιρλανδίας) στις 23 Σεπτεμβρίου 2024 
 

 
Σημειώσεις: 

 
1. Αυτές οι ημερομηνίες δίνονται με βάση τις τρέχουσες προσδοκίες του Διοικητικού 

Συμβουλίου και υπόκεινται σε αλλαγές ανάλογα με την Ημερομηνία Έναρξης Ισχύος. 

Εάν κάποια από τις παραπάνω ώρες και/ή ημερομηνίες αλλάξει, οι αναθεωρημένες 

ώρες και/ή ημερομηνίες θα κοινοποιηθούν στους μετόχους με ανακοίνωση μέσω της 

υπηρεσίας ρυθμιστικών πληροφοριών του Επίσημου Μητρώου του LSE και/ή του 

ΧΑΚ. 

 


